
S. D. JAIN GIRLS' COLLEGE 

FEEDBACK FROM STUDENTS ABOUT TEACHING AND 

CURRICULUM 

 

1. The entire syllabus is completed in time* 

o Strongly Agree 
o Agree 
o Not Sure 
o Disagree 
o Strongly Disagree 

2.The teachers are punctual and regular in taking lectures. * 

o Strongly Agree 
o Agree 
o Not Sure 
o Disagree 
o Strongly Disagree 

3. The teachers come well prepared for the class. * 

o Strongly Agree 
o Agree 
o Not Sure 
o Disagree 
o Strongly disagree 

4. The teachers encourage participation and discussion in class. * 

o Strongly Agree 
o Agree 
o Not Sure 
o Disagree 
o Strongly Disagree 

5. The teachers’ attitude towards the students is friendly & helpful* 

o Strongly Agree 
o Agree 
o Not Sure 
o Disagree 
o Strongly Disagree 

6. Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc. are used by the teachers 

while teaching. * 

o Strongly Agree 



o Agree 
o Not Sure 
o Disagree 
o Strongly Disagree 

7. The teachers are available and accessible in the Department after lecture timings* 

o Strongly Agree 
o Agree 
o Not Sure 
o Disagree 
o Strongly Disagree 

8. Attendance record of the students is maintained by the teachers* 

o Strongly Agree 
o Agree 
o Not Sure 
o Disagree 
o Strongly Disagree 

9. Regular and timely feedback is given on our performance* 

o Strongly Agree 
o Agree 
o Not Sure 
o Disagree 
o Strongly Disagree 

Student's Roll Number* 

 

Your answer 

Name of the Student* 

 

Your answer 

Course* 

o BA Gen 
o BA English Hons 
o BA Economics Hons 
o BA History Hons 
o BA Political Science Hons 
o BA Education Hons 
o B.Com Hons 
o B.Com Gen 

Semester* 



o 1st Semester 
o 2nd Semester 
o 3rd Semester 
o 4th Semester 
o 5th Semester 
o 6th Semester 

Academic Year* 

2019-20 
 

Suggestion if any: 

 

Feedback from students about teaching and curriculum collected and analysed. 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

Suggestion if any: 

*All over the performance of offline class is much better and helpful.  

*Regular classes should be taken by the teachers. 



*Better infrastructures and bigger school campus 

*It would be so grateful if the college authority gives a graduation ceremony to all the students in 

general not according to their department. 

*More clean bathrooms 

*Noise pollution and must give importance on the cleanliness of washrooms and bigger campus 

of college should be taken into importance 

*Our faculty members are very much sincere regarding the academic but should put up more 

efforts for several activities group discussion and be more friendly and make us comfortable 

*For 6th semester students note should be provided as there is no proper books available.  

*For 6th semester notes should be provided and also book should be provided in exam time from 

library. 

*Teachers should teach with the help of projector since the number of students are more in class 

and we are unable to catch What teachers explain. And students can concentrate more if 

teaching is done through projector... 

*It will be better if the classes are taken offline on daily basis 

*Online classes are difficult to catch up 

*To maintain both online and offline classes at one time is difficult for teachers as well as for 

students. So it's better if you take either offline or online at one time not both together.  

*We are facing difficulty as when we are in online classes most of the time, we get disconnected 

and even our teachers are facing lots of problem to handle both online and offline classes,  so 

hope this problem will be solved. 

*I would like to suggest just to increase the teaching timings for each period as of for me I feel 

like taking class for 45 minutes is very less as compared to the vast syllabus we have and the 

time we get to complete our syllabus. Sometimes since to complete the syllabus before the exam 

we have to take the class in a very fast mode that in turn creates problem for us to tackle with 

each subject. In a 45 minutes class 10 minutes goes in taking attendance and the other 5 to 10 

minutes in making we students not to talk or not to make noise and so I think each class timing 

should be increased so that the things go in a smooth way. Thank you 

*The duration for completing our course should be increased to June or July.  

*I would like to request the management to start with the regular classes 

*Regular offline classes 

*Better to take one side class either online or offline 

*Safety measures. 

*Teachers are helpful at any obstacles 

*No doubt, the teachers are doing great but except for some technical problems we often faced 

miscommunication and missed out classes. 

*According to me, the following test we have been conducting since the last week is very helpful 

for us, especially when the exam approaches it would be easier for us to grab it since we have 

studied some of the topics so it won't be tough for us to learn and since some of the topics is 

going to be familiar to us. But I also strongly feel like "what if we take the test like one subject in a 

week "? Or maybe two that's not a problem. Because sometimes it happens that we tend to skip 

some subjects because of the particular subject to study as I or we in general can't study the 

whole subject at a time. And it’s very difficult for us to grab it all together.  

*It will be better if classes resume fully offline not on offline and online mode alternatively 



*As per my perception, teachers are trying their best to provide us with each and every possible 

facility, but we are facing a little problem in practical papers due to online and offline classes. 

Practical papers should be held in class i.e., offline and it can be understood in a better way like 

that. Thank you 

*One of the best colleges with outstanding faculty members but would have been much better if 

the college has a free space environment. 

*I would like it more if there won't be any online classes as sometimes the network isn't good and 

we find it hard to connect again... 

*No suggestions 

*No. Everything is going efficiently. 

*Online classes is not good couldn't understand anything sometimes network problem. 

*Teachers should be more understanding and forth coming instead of making students feel low 

due to their failures, they should help in tackling the problem or at least be nice to students. 

*Teachers are really VERY rude towards students. 

*Online and offline mode should be continued as usual... 

*During this pandemic season every teacher tried their best to let us learn and understand 

everything which they are teaching and till now I could say that they are keeping up their best to 

provide the best way of teaching for our understanding and never fail to clarify our doubts.... 

*Thank you to all the teachers from my heart... 

*My online learning experience as a student is not so good. 

*I personally suggest to stop having online classes and start having offline class every day or 

maybe thrice a week. 

*All teachers are good and friendly.... 

*Offline n online mode is difficult because online network is to bad n few topics are missed 

because of network... 

*Overall, the teachers are trying to teach us by giving their best. 

 


